
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
 
Készült Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 2004. június 10-én (Csütörtök) 14.45 órakor 
tartott soron kívüli üléséről. 
 
 
Az ülés helye:  Halis István Városi Könyvtár fogadóterme 
   (Nagykanizsa, Kálvin tér 5.) 
 
 
Jelen vannak: Bicsák Miklós, Budai István, Dr. Csákai Iván, Cseresnyés Péter, Csordásné 

Láng Éva, Gelencsér Gábor, György Pál, Halász Gyula, Dr. Horváth György, 
Kereskai Péter, Dr. Kolonics Bálint, Litter Nándor, Nagy József, Papp Nándor, 
Röst János, Sajni József, Stróber Gábor, Dr. Szabó Csaba, Szányiné Kovács 
Mária, Tóth László, Vargovics Józsefné képviselők 

 
 
Tanácskozási joggal megjelentek: Dr. Kelemen Marcell jegyző, Dencsné Szabó Edit osztályvezető,  
Beznicza Miklós irodavezető 
 
 
 
Litter Nándor: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a közgyűlés 
határozatképes. Kérem, szavazzunk a soron kívüli napirendi pontjának megtárgyalásáról. 
 
 
A közgyűlés 17 szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja és a következő napirendi pontot 
tárgyalja: 
 
 

Napirendi pont: 
 
1. Javaslat Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 2004. évi költségvetéséről szóló, 

többször módosított 3/2004.(II.18.) számú rendeletének módosítására (írásban) 
Előadó: Litter Nándor polgármester 

 
 
Budai István: A Pénzügyi Bizottság a Nagykanizsai Régió Ipari Park és Logisztikai Központ Kft. üzleti 
tervét úgy fogadta el, hogy a Kontrolling Osztály gondoskodjon a pénzügyi fedezetről. Most úgy 
javaslom elfogadni a költségvetés módosítást, hogy mintha ezt a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta 
volna. Azok a források, amivel fedezik ezt 17.868 eFt körüli többletköltséget, a ZALA VOLÁN 
támogatásából, a Posta aktív gépvásárlásból eredő beruházás elmaradásából finanszírozható. Ezt jó 
szívvel így támogathatjuk. 
 
Dr. Kolonics Bálint: Nem kellett-e volna ezt tárgyalni az Ügyrendi, Jogi és Közrendi Bizottságnak, 
mint rendeletmódosítást? 
 
Litter Nándor: Sürgős az ügy, ezért kérem Önöket, hogy támogassák azt, hogy e nélkül szavazzunk. 
Az előbb jóváhagytuk az Nagykanizsai Régió Ipari Park és Logisztikai Központ Kft. üzleti tervét. 
Forrásaink vannak, mert az államtól tervezett 25 millió Ft-tal szemben 35 millió Ft-ot kapunk a 
tömegközlekedés támogatására, és jegyző úr javaslata szerint pedig ebben az évben még 
nélkülözhető ez a gép. Kérem, hogy értsenek egyet azzal, hogy az egyébként jogos felvetéstől 
eltérően fogadjuk most el és módosítsuk a költségvetést. Kérem, szavazzunk a rendeleti javaslatról a 
kiegészítéseket is figyelembevéve. 
 
 
A közgyűlés 15 szavazattal és 2 tartózkodással a javaslatot elfogadja és a következő rendeletet 
alkotja: 



29/2004.(VI.22.) számú rendelet 
 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének 29/2004.(VI.22.) számú 
rendelete a 2004. évi költségvetésről szóló 3/2004.(II.18.) számú rendeletének 
módosításáról. 
 
(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) 

 
 
 
Litter Nándor polgármester más tárgy és hozzászólás nem lévén az ülést 14.50 órakor bezárta. 
(Az ülésről készült hangfelvétel alapján ezen jegyzőkönyv a hozzászólások lényegét 
tartalmazza.) 
 

 

 

 

K. m. f. 
 
 
 
 
 
 
 

 Dr. Kelemen Marcell       Litter Nándor 
 jegyző polgármester 
 

 

 
 


